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133 RESPONSES

‘My child is happy at Floreat Wandsworth.'

133 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

69.9%

'My child feels safe at Floreat Wandsworth.'

@ Strongly agree

@ Agree

@ Don't know

@ Disagree
i @ Strongly disagree

'The school has put in place effective actions to protect the children from Covid.'

133 responses

133 responses

@ Strongly agree
40.6% ® Agree
@ Don't know

® Disagree
@ Strongly disagree

'The school makes sure its pupils are well behaved.'

@ Strongly agree
36.8% ® Agree
- @ Don't know
A ® Disagree
o el @ Strongly disagree

133 responses




'The school deals effectively with bullying.”

133 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Don't know
@ Disagree
@ Strongly disagree

‘When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly.’

133 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Don't know

@ | have not had to raise any concerns.
@ Disagree

24.8%

36.8%
@ Strongly disagree

‘The school is well led and managed.’

133 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

‘The school communicates effectively with parents.’

133 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree




'The school has a clear vision for its pupils.

48

133 responses

4

'The school has high expectations for my child.’

'‘My child is making good progress at Floreat Wandsworthl.'

&

133 responses

133 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

‘The school makes me aware of what my child will learn during the year.

133 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@© Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree



'| feel confident supporting my child with their learning at home.'

133 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

® Disagree

@ Strongly disagree

‘There is a good range of subjects available to my child at Floreat Wandsworth.'

133 responses

44.4%

"The school supports my child's wider personal development.’

133 responses

'l would recommend Floreat Wandsworth to another parent.’

133 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Don't know

@ Disagree

@ Strongly disagree

® Yes
@ No
@ Don't know



